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5

직선 AD와 꼬인 위치에 있는 직선을 직선 PQ라 할 때
.

1
.

직선 PQ가 평면 ABCDEF 위에 있으면
직선 AD와 평행하거나 한 점에서 만남

. 1N
2

.
P가 평면 ABCDEF 위에 있고

,

Q가 평면 姙批 위에 있을 때

P # A
.
P # D ) 4 × 6 = 24

( P) (Q)
3

. 직선 PQ가 평면 姙批 위에 있을 때

평면 姙批 위의 직선의 개수 = 6C2 = 15
평면 姙批 위의 직선 중 직선 AD와 평행한 직선의杵巧

15-3 = 12

5×36=180
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(나) 직선 0C t 평면 ABC

평면 ABC를 눕혀서 그리자 .

0

1
4 2FTA 0T . 256

2 T = 2Fdes
O

/ sa . 이 5

여 당
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(i) 정사영 soso.SI

09 수능 24번 ( 윗기둥 3개 ) 이랑 비슷

✓

毗夾 nt

陝 3k '
,1

1 1

闊骨 延凶
卞一腑
Q

삼각형 PQR 넓이 = E = S

삼각형 PQR의 평면 DEF 위로의 정사영 = 삼각형 DEF
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좌표축을 왜 저렇게 잡나요 ? A 1.2.0 .이 B12.0 .

이미沃桁 d姬一 지로 잡으면 안될까요 ?
A

. 그렇게 하셔도 됩니다만 좌표축을 잘 잡으려면 (계산을 적게 하려면)
서로 수직인 3개의 직선이 눈에 보일 때 , 그 직선들을 좌표축으로 설정하는 게 좋습니다 .

세 직선 A1)
'

,
DE'

,
DD가 서로수직입니다 .
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평면의 방정식 세우는 자세한 과정

NOTE

also # 0 인 세 실수 a.be 에 대하여

세 점 (A0.0) .
(also)

,
(o.ae) 를 지나는 평면의 방정식은

成成斟 이다 .

A (T3
.

0.0) C ( 0.2.2 )
B ( B

.

0.0) D ( o .
0.2)

평면 BCD ?

B (53.0.0)
,
D (0.0.21 지나고

, Y濫 모르므로 泮十 by + f = 1 로 들 수 있다 .

만약 H0 이라면 이 평면은 C를 지날 수 없다
.

그러므로 평면 BCD의 방정식은 承訓 이고
,

이는 곧 + z =2B이다 . 이 평면은 Y축과 맛나지 않는다
.

평면 ACD ?

A (T3 .
0.0)

,
D (0.0.21 지나고

, Y濫 모르므로 J + by + f = 1 로 들 수 있다 .

만약 H0 이라면 이 평면은 C를 지날 수 없다
.

그러므로 평면 A CD의 방정식은 -酢訓 이고
,

이는 곧 -2$ + z =2B이다 . 이 평면은 Y축과 맛나지 않는다
.


